@ Lentiz | VMBO Maasland

LEREN EN 0NTW|KKELEN
MET VMBO MAAS

LAND!
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OPDRACHTEN GROEIMINDSET

] / /
/ opgeschreven vanuit het idee wat er allemaal mogelijk is en kan. Dit is vanuit een
/ In het filmpje heb je kunnen zien dat de overstap van de basisschool naar de positieve blik.
// middelbare school best wel groot is. Door elke week een aflevering te bekijken en /
// Je hebt die antwoorden gegeven vanuit een bepaalde mindset. Een mindset is een
/

De antwoorden die jij hebt bedacht bij de vragen hiernaast heb je waarschijnlijk

de bijbehorende opdrachten te maken hopen wij dat we jou kunnen ondersteunen

bij het maken van een keuze voor een school die bij jou past. Veel succes! manier van kijken en denken. Misschien zie jij vaak de kansen en mogelijkheden,

maar je kunt dit ook nog lastig vinden en nu vooral nog de nadelen van iets zien of

denken dat jij iets niet kunt.

/4
% 1 Welke verschillen zijn er op de middelbare school ten opzichte van de

basisscholen, denk jij?

2 Ookjij gaat over een tijdje naar de middelbare school, welke

/
; gedachten en ideeén heb jij allemaal bij de middelbare school?
/4

Je hebt twee soorten mindsets:
Groeimindset: Je bekijkt de wereld om je heen en jezelf vanuit kansen,

mogelijkheden en je focus ligt op leren en groeien.

Vaste mindset: Je bekijkt de wereld om je heen en jezelf vanuit wat je

nog niet kan of wat niet mogelijk is.
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ANTWOORD 2

Tijdens de volgende vragen ga je oefenen met deze soorten mindset.

Doe je mee? Kijk snel op de volgende bladzijde!
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kun je op je eigen
N ontwikkelen, net
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2 Welk antwoord past het beste bij jou?* zag! soil f'.”//f_s 7"9/6 In de aflevering
. . = Jullie liggen er ;
W« ga graag uitdagingen aan. die je kunt verzorgen metz Zaediffsk/aa’
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W o« geef nu nog snel op. Het leuke aam o o -
- - ol 9 . . el groeimindset js dat
Ik begrijp dat als ik iets nieuws wil leren, ereen kan lerep vz

groeimindset te reageren. pjt Mmaakt

‘ . ik me hiervoor zal moeten inspannen. dat leren pj
. N niet alleen hap
gergaat,

M Wanneer ik me moet inspannen om iets nieuws te leren, maar ook leuker za wordey,
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' 3 Welke reactie past het beste bij een groeimindset, denk jij?

. = .. M Dat heb ik helemaal fout gedaan, dat kan ik dus gewoon niet.

' . M Dat was niet handig aangepakt, dat ga ik de volgende keer anders doen.

zal ik het wel niet kunnen. Bij Lentiz | VMBO pfaas y
Sland gaan

we actief aan de

slag om |
daarbij te helpen By
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4 Welke reactie komt bij jou nu nog het vaakst voor?

M Dat heb ik helemaal fout gedaan, dat kan ik dus gewoon niet.

@
> ..

M Dat was niet handig aangepakt, dat ga ik de volgende keer anders doen.

5 Welke acties hieronder passen het beste bij jou?*
B Wanneer ik iets niet begrijp, stel ik vragen.

M Ik vind het leuk om nieuwe dingen te leren.

B Wanneer ik iets moeilijk vind, geef ik snel op.

1

M 1k vind het leuk om te zien hoe anderen iets doen,

want daar kan ik iets van leren.
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*Je mag meerdere antwoorden aankruisen als dat van toepassing is.
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OPDRACHTEN KEUZES MAKEN
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We maken allemaal de hele dag door keuzes: handige keuzes en soms ook onhandige
keuzes. Heel logisch, dat hoort bij het leren. In de vorige video hebben we het over
mindset gehad. Je mindset heeft ook invloed op hoe jij keuzes maakt. Het helpt om
te ontdekken wat handige keuzes zijn en hoe jij handige keuzes kunt leren maken.
Daarbij is het belangrijk om regelmatig te reflecteren. Dit betekent dat je terugkijkt
op je eigen gedrag.

1 Kun je een aantal voorbeelden noemen van handige keuzes die je de
afgelopen week hebt gemaakt op school?

Kun je ook twee voorbeelden noemen van onhandige keuzes die je hebt

gemaakt?
3 Je hebt uit de video geleerd wat reflecteren is. Kun je twee voorbeelden
noemen waarover je hebt gereflecteerd? Wat heeft dat jou opgeleverd?

Bespreek het met je buurman of buurvrouw.

4 Binnenkort ga je ook een keuze maken voor een middelbare school.
Welke zaken vind jij belangrijk bij de keuze voor een middelbare school?
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ANTWOORD 1

ANTWOORD 4

Welke stappen ga jij allemaal zetten voordat je een definitieve keuze maakt
voor jouw middelbare school? Wat ga jij allemaal doen voordat je naar de
brugklas gaat? Schrijf hier zoveel mogelijk op;




AFLEVERING 3

Vul hier je antwoorden in:

o P D RACHTE N TALE NTE N * (zet zelf het nummer van de vraag voor je antwoord)

In het filmpje heb je kunnen zien dat er heel veel verschillende soorten

talenten zijn! Het gaat er bij deze talenten niet zozeer om hoe goed je er al in bent,
maar het gaat er vooral om waar jij veel energie van krijgt. Waar word jij blij van?
ledereen heeft ongeveer 5-10 van deze 39 talenten en je kunt jouw talenten zowel
op school voor jouw leren als buiten school inzetten en ontwikkelen.

1 Hebjij een idee wat talenten van jou kunnen zijn? @:’7'::\
\

—

2 \Waarom is het van belang dat je jouw talenten leert kennen denk je?
3 Hoe kan het kennen en inzetten van jouw talenten je helpen bij jouw leren?
4 \Welke talenten heb je zelf niet, maar zou je wel heel handig vinden

wanneer je een groepsopdracht gaat maken? (Je kunt dan klasgenoten
zoeken die deze talenten wel hebben)

8 Zetjij nu al vaak talenten in om handiger te leren? \\ \ l
- < ~ Bij Lentiz| VMBO Maasland werken en leren we actief vanuit talenten. We gaan samen
- -~ met jou al jouw talenten ontdekken en je zult merken dat dit jouw leren nog handiger
—
- - en succesvoller zal maken én dat jouw schooltijd hier nog leuker door zal worden.
~

7 N«

O )




NIEUWSGIERIG GEWORDEN?

N O \NSRN/

.“;,4 [ j—

e

SUCCES MET
KIEZEN®

Wij hopen dat je jezelf de afgelopen weken
iets beter hebt leren kennen en beter weet
welke school bij jou past!

We wensen je veel succes bij het maken
van je keuze voor een middelbare school!




